ASX Announcement



1 November 2024

Correction to the Lendlease Group 2024 Annual Report

Lendlease Group advises a correction to the 2024 Annual Report, published on 19 August 2024.

The table on page 67 of the 2024 Annual Report setting out the attendance at meetings of directors of the Risk Committee, Sustainability Committee and People and Culture Committee during the 2024 financial year did not include a row showing the attendance of Robert Welanetz at those meetings.

Robert Welanetz was a member of and attended 4 of 4 Risk Committee meetings, 3 of 4 Sustainability Committee meetings and 4 of 4 People and Culture Committee meetings during the 2024 financial year.

There are no other changes to the Annual Report.

Lendlease Group has corrected this information in the table on page 67 of the 2024 Annual Report published on the Reports and AGM page in the Investor Centre section of our website at the following link: www.lendlease.com/au/investor-centre/announcements/

ENDS

FOR FURTHER INFORMATION, PLEASE CONTACT:

Investors: Media:

Michael Vercoe Stephen Ellaway

Mob: +61 488 245 205 Mob: +61 417 851 287

Authorised for lodgement by the Lendlease Group Disclosure Committee